Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências – UnB
Processo Seletivo 2025 – Carta de Apresentação (Mestrado)
Carta de Apresentação
Espera-se um texto em que o(a) candidato(a) exponha suas pretensões como estudante e pesquisador(a), justificando a escolha pelo Programa e evidenciando sua aderência à linha de pesquisa pretendida.
No texto, o(a) candidato(a) poderá fazer um breve relato sobre sua trajetória formativa, acadêmica e profissional, sinalizando o processo de constituição da problemática de investigação e suas contribuições para a Educação em Ciências.
Recomenda-se que o(a) candidato(a) faça uma leitura atenta das finalidades, estrutura e organização do PPGEduC para consubstanciar o texto (vide www.ppgeduc.unb.br). 
O texto deve ser elaborado de acordo com este template: fonte Arial ou Liberation Sans, tamanho 12, espaçamento simples, entrelinhas 6 pt, alinhamento justificado, margens de 3 cm (superior e esquerda) e 2 cm (inferior e direita), com até 2 (duas) páginas.
Na carta de apresentação, está autorizado que o candidato se identifique com seu nome completo. Esse documento não será objeto de avaliação às cegas.
